
 北区立浮間中学校 

  学校だより 
校訓 真 善 美 ～人間としてあるべき理想の姿～ 

◆セーフティ教室 １２月７日（土） ①校時 体育館 

 今回もファミリーｅルール事務局の方からお話をしていただきました。ＳＮＳの正しい使い方

や時として犯罪に巻き込まれる危険性など、わかりやすく生徒の関心を

引くお話でした。ビデオでは、意図的に個人情報を聞き出し、不当な料

金を請求される内容で、「上手に人をだます方法ってあるんだな～」と

考えさせられました。自分は大丈夫ではなく、誰にも起こりうる事例で

す。 

 私は、あえてラインやインスタグラム等のＳＮＳをやっていません。

だから連絡を取り合える友だちが少なくなっているのかもしれません。 

◆新入生保護者説明会 １２月７日（土） １０：００体育館 

 セーフティ教室後に新入生保護者説明会を実施しました。時期的には、私立中学校を目指して

いる児童もいるでしょうが、標準服やジャージの注文に余裕をもたせると、自然とこの時期にな

ってしまいます。 

 浮間中学校に入学する前から入学式当日の話や学校納付金、学校生活、学用品の購入、食物ア

レルギーの説明等、４０分程度で説明会は終了しました。出席票を回収、集計したところ、「浮間

中に入学します」と記入している新入生は、１８０名を超えていました。学校としては５学級で

準備しています。また、６組には７名の新入生を迎えることになっています。 

◆冬休み中の出来事 １月８日（水） 朝のえさやりの時 

 理科テラスには、池と大きな水槽２つ、６０㎝水槽が４つあります。池には金魚が１００匹以

上、水槽にはメダカを飼っています。毎年、この時期になるとサギがやってきて、金魚を食べ尽

くしてしまいます。１年前にも池にブルーシートを貼り、サギに食べさせない対策をしましたが、

シートを取り除いたタイミングで、サギに食べられてしまいました。今回も、何匹かの金魚が食

べられた痕跡がありました。シートを取り除くタイミングは４月以降にしようと考えています。 

 自然が少なくなった都会にも、食物連鎖があることがわかります。 

◆東通村食材給食の実施日決定  予定日は、２月１９日（水） 

 東通村の全面協力により、今回で３回目の給食となります。１回目は「ホタテ丸々バター醤油

焼き」、２回目は、「東通牛のビーフシチュー」でした。 

 今回は、東通牛を使用した「すき焼き」を考えています。通常すき焼きと言えば、お肉を生卵

につけて食べているかと思いますが、給食では生卵を提供することはできません。「家から１個

持ってこようかな」と言ったら、「やめてください」と副校長先生から注意を受けました。 
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◆ミュージカル『オズの魔法使い』 １月１０日(金) ⑤⑥校時 体育館 

 浮間中学校では、東京都教育委員会が実施している「笑顔と学びの体験活動プロジェクト」に

毎年応募しています。今回は、ミュージカル『オズの魔法使い』を上演しました。当日は、朝か

ら劇団ポプラの皆さんが準備をして、生徒が入場するときには、体育館は劇場仕様となっていま

した。照明や音響も学校が使っている物とはすべて違いました。舞台中央にミラーボールがあり、

何に使用するのだろうと思っていたら、ミュージカルが始まると、その効果がすぐに現れていて、

「さすが！プロフェッショナルだな」と思いました。 

 カンザス州に住む主人公のドロシーが、ある日、竜巻に飛ばされ、気が付くと不思議なオズ王

国に着いていました。北の魔女がやってきて、「家に帰りたいなら、エメラルドの都にいるオズの

魔法使いの元へ行きなさい」と言われます。エメラルドに行く途中、かかし、ブリキの木こり、

ライオンに出会います。そして・・・・・。ドロシーは、家に帰ることができました。 

◆表彰  

・令和 6 年度北区明るい選挙啓発ポスターコンクール 

  入 賞   ○年○組 ○ ○ ○ ○ さん 

・第 74 回“社会を明るくする運動”作文コンテスト 

  北区立中学校長会会長賞   ○年○組 ○ ○ ○ ○ さん 

  北区更生保護女性会会長賞  ○年○組 ○ ○ ○ ○ さん 

  東京都保護観察所長感謝状  北区立浮間中学校 

 １２月６日（金）に北とぴあで表彰式がありました。保護者も出席して、賞を頂いた児童・生

徒一人ずつ賞状を受け取りました。私も出席して学校賞を頂きました。式が終わり、集合写真を

撮っているカメラマンに、「4月に同窓会をやるよ」と声をかけられました。北区の中学校でＰＴ

Ａ会長をされていた方で、私が卒業した中学校の同級生でした。出欠の連絡はまだしていません。 

◆編集後悔  

・新入生の人数予想は、（浮間小６年生＋西浮間小６年生）×０．８２で計算しています。 

・金魚よりもみゆき（銀色のメダカ）の方が値段が高いことをサギは知らないようです。 


